

## **Краткая справка об истории учреждения.**

Старожиловский детский сад №2 «Ивушка» начал функционировать с октября 1970 года. С 1970 года по 1992 год детский сад принадлежал Старожиловскому конному заводу. С 1 января 1993 года детский сад был переведен на баланс Старожиловского РОНО, переименованного в 2008 году в Управление образования и молодежной политики администрации муниципального образования – Старожиловский муниципальный район Рязанской области.

Старожиловский детский сад №2 «Ивушка» является образовательным учреждением, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования общеразвивающей направленности. В своей деятельности ДООУ руководствуется федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, решениями соответствующего государственного и муниципального органа, осуществляющего управление в сфере образования, договором заключаемым между ДООУ и родителями (законными представителями), настоящим Уставом ДООУ (в новой редакции), который принят на общем собрании трудового коллектива детского сада от 13 марта 2017 года.

Детский сад находится в типовом здании. Имеет земельный участок площадью 3821,9 кв.м., который закреплен за ДООУ в бессрочное и бесплатное пользование. Детский сад функционирует в помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим, противоэпидемическим требованиям и правилам пожарной безопасности, а также психолого-педагогическим требованиям к благоустройству ДООУ, определенном законодательством Российской Федерации.

Старожиловский детский сад №2 «Ивушка» обеспечивает воспитание, обучение и развитие, а также присмотр, уход и оздоровление детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. ДООУ работает по пятидневной рабочей недели, длительность работы 12 часов, выходные дни - суббота, воскресенье, праздничные дни. В дошкольном учреждении 2 разновозрастные группы, младшая смешанная группа от 1,5 до 4 лет, старшая смешанная группа от 5 до 7 лет. За последний год количество детей значительно увеличилось и составляет 45 воспитанников.

Первоначально одним из основных направлений работы было определено укрепление физического и психического здоровья детей, для чего созданы необходимые условия организации оздоровительных и профилактических мероприятий: спортивное оборудование на участке, массажные дорожки, циклические упражнения на открытом воздухе в сочетании с двигательной активностью детей, учим детей методике обширного умывания. Традиционными стали спортивные праздники и развлечения, гимнастика после сна, занятия-соревнования.

Важная задача нашего педагогического коллектива - растить из детей граждан, глубоко и преданно любящих свою страну, формировать у дошкольников духовно-нравственные ценности: гуманное отношение к окружающему миру, любви и привязанности к семье, родному дому, поселку. Родине. Особое внимание педагоги уделяют умению жить среди людей, воспитанию культуры поведения дошкольника. Уроки вежливости, занимательные беседы знакомят детей с основными нормами, правилами речевого общения. Таким образом, через возрождение и развитие духовных традиций России, пробуждается личность ребенка.

С 1988 года воспитательно-образовательный процесс принимает экологическую направленность. Педагоги четко определили цель своей работы – развивать умение видеть прекрасное в Природе, в Искусстве, в Человеке, эмоциональную отзывчивость на все

доброе и красивое, воспитывать сознательное отношение к прекрасному, стремление проявлять творчество в самостоятельной деятельности. Работа осуществляется по программе непрерывного экологического образования. На занятиях экологией, экопрогулках дети постигают логику природы «Самую доступную для детей логику». В ДОУ создана экологическая комната в 2002 году, для расширения живого общения детей с природой, в которой собраны комнатные растения, птицы (волнистые попугаи, канарейка), животные (карликовый кролик, морские свинки), аквариумы с рыбками и морской черепахой. Программа построена с учетом согласования содержательной линии с эстетическим циклом. Популярностью у детей пользуются познавательно-музыкальные занятия.

Дошкольное учреждение имеет богатый опыт работы в нравственно-эколого-эстетическом направлении. В 2008 году за участие в акции «Дни защиты от экологической опасности» награжден грамотой. Детский сад с 12 декабря 2014 года входит в национальный реестр ведущих образовательных учреждений России.

### **Детский сад укомплектован кадрами.**

Заведующая Фролова Валентина Петровна работает в этом учреждении с 16 октября 1976 года. При поступлении в ДОО работала воспитателем, с 17 декабря 2002 года в должности заведующего детского сада. Педагогический стаж составляет 43 года. Фролова В.П. окончила Ставропольский государственный педагогический институт в 1976 году по специальности – учитель географии и биологии.

Воспитатель Афонина Татьяна Ивановна окончила Лебедянское педагогическое училище в 1978 году по специальности «Воспитатель». Начала работать в ДОО с 3 июня 1983 года. Педагогический стаж 36 лет. Имеет первую квалификационную категорию по должности «воспитатель»

Воспитатель Денисова Екатерина Евгеньевна окончила Рязанский государственный педагогический университет им. Есенина в 2001 году по специальности учитель начальных классов, социальный педагог и работает с 24 сентября 2012 года в ДОО. Аттестована на высшую квалификационную категорию по должности «воспитатель». Педагогический стаж 17 лет.

Воспитатель Амаханова Заира Эмильевна закончила Дагестанский государственный университет по специальности учитель русского языка. Аттестована на высшую квалификационную категорию по должности «воспитатель». Педагогический стаж 18 лет.

Воспитатель Кучаева Татьяна Валентиновна окончила Спасское педагогическое училище по должности «Воспитатель» и Московский государственный университет технологий и управления. Аттестована на высшую квалификационную категорию. Педагогический стаж 16 лет.